Контрольная работа по географии (10 класс – 1 полугодие)

Вариант 1
1. Выберите из списка высокоурбанизированные страны:   США, Нигерия, Эфиопия, Китай, Россия, Австралия, Чад, Сомали, Мадагаскар, Япония, Украина, Великобритания 
2. Выберите страны 1-го типа воспроизводства: Бразилия, Япония, Австралия, Индия, Канада, Австралия, Мексика, Индонезия, Алжир, Саудовская Аравия, Россия, 
3. Какое соотношение «Дети – Взрослые – Пожилые» соответствует Африке? 

а) 25% - 61% - 14%
б) 22% - 61% - 17%

в) 29% - 59% - 12%
г) 45% - 50% - 5%

4. Назовите 5 – 6 стран, где население исповедует христианство
5. Выберите неверные утверждения:
а) Синтоизм – религия Японии

б) Родина Буддизма – Китай
в) В Австралии высокая плотность населения

г) В Мехико проживает более 20 миллионов человек
д) В странах Европы высокая рождаемость
е) Китай – многонациональная страна

6. Дать определение понятиям:  «Урбанизация», «Утечка умов», «Городская агломерация»
«Сальдо миграции»
7. Найдите соответствие:
                1.  Центр притяжения рабочей силы

а) Япония

           2.  Однонациональное государство


б) Австрия

           3.  Государство в Европе 



в) Эфиопия









г) Саудовская Аравия









д) Чад
Вариант 2
1. Выберите из списка средне –, и слабоурбанизированные страны:   США, Нигерия, Эфиопия, Китай, Россия, Австралия, Чад, Сомали, Мадагаскар, Япония, Украина, Великобритания 

2. Выберите страны 2-го типа воспроизводства: Бразилия, Япония, Австралия, Индия, Канада, Австралия, Мексика, Индонезия, Алжир, Саудовская Аравия, Россия, 

3. Какое соотношение «Дети – Взрослые – Пожилые» соответствует Европе? 

а) 25% - 61% - 14%

б) 22% - 61% - 17%

в) 29% - 59% - 12%

г) 45% - 50% - 5%

4. Назовите 5 – 6 стран, где население исповедует Ислам
5. Выберите верные утверждения:

а) Конфуцианство – религия Японии

б) Родина Буддизма – Китай

в) В Монголии высокая плотность населения

г) В Токио проживает более 20 миллионов человек

д) В странах Азии высокая рождаемость

е) США – многонациональная страна

6. Дать определение понятиям:  «Воспроизводство населения», «Субурбанизация», «Мегаполис»
«Демографическая политика»

7. Найдите соответствие:

                1.  Центр оттока рабочей силы

            а) Австралия

           2.  Двунациональное государство


б) Канада

           3.  Государство в Африке 



в) Эфиопия










г) Пакистан









д) Китай
